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l. fordulo

1. Egy kis falu 32 hazbol all. Reggelente a csordds kolompoldsara minden hazbol egy tehenet
kihajtanak a rétre legelni, és estére mindegyik jollakottan visszatér a sajat hazanak istallojaba.
(A tehenek pontosan tudjak hol laknak.) Egy este a csorda tagjai egymas utan térnek haza, de
az elsének érkezd Riska most Gtletszerien megy be egy hazba, és ott is marad. Ezutan
mindegyik érkezO a sajat istallojaba megy, ha az nem foglalt. Ha pedig az foglalt, akkor
véletlenszerlien valaszt egy olyan istallot, ahova még nem ment be tehén, és szintén ott marad.
Mennyi annak a valosziniisége, hogy az utolsonak érkezd Bimbo a sajat hazaba megy?

2. Az ABC derékszogli haromszog AB atfogojanak harmadolopontjai D és E. (D az A csticshoz
van kozelebb.) Mekkora részekre osztja a CD és a CE szakasz az ACB szoget, ha az ACD szog
nagysaga 30°?

3. Az ABC C-ben derékszogli haromszog a, b és ¢ oldalhosszairol tudjuk, hogy
3c? —5b? +5ab=0.

Hatarozzuk meg a haromszog hegyesszogeinek nagysagat.

4. 2023 darab nemnegativ egész szamrol tudjuk, hogy barhogyan is hagyunk el koziiliik egyet,
a megmarad6 2022 darab szam két, egyenként 1011 elemi csoportra oszthato gy, hogy a
csoportokban levd szamok 0sszege egyenld. Bizonyitsuk be, hogy a 2023 db nemnegativ egész
szam egyenld.

5. Oldjuk meg az alabbi egyenletet a valds szdmok halmazan.
[sinx]+2{cosx} =1

([a] az a szam egészrészét, {a} pedig a tortrészét jelenti.)

6. Van-e megoldésa a pozitiv egész szamokbol all6 rendezett (X; y; z) szamharmasok halmazan
a kovetkez6 egyenletnek?

15x% —4y? =37



